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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 06 DE NOVIEMBRE DEL 

2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS  19 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 06 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, 
SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA.---------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES A TODAS Y A TODOS. SIENDO LAS 19 HORAS 
CON 37 MINUTOS DE ESTE LUNES 6 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, VAMOS A 
DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. ANTES DE 
PROCEDER CON LA SESIÓN, ME PERMITO INFORMAR QUE CON FECHA 30 DE 
OCTUBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, MEDIANTE OFICIO, EL MAESTRO EN 
DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, PRESENTÓ SU RENUNCIA 
CON CARÁCTER DE IRREVOCABLE. EN DICHO SENTIDO Y CON FUNDAMENTO 
EN EL ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO, DEL REGLAMENTO DE SESIONES QUE A 
LA LETRA DICE: “LA AUSENCIA DE LA SECRETARIA O SECRETARIO EJECUTIVO 
EN LA SESIÓN O DURANTE LA MISMA, SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LAS 
DIRECTORAS O DIRECTORES EJECUTIVOS DEL INSTITUTO MORELENSE, QUE A 
PROPUESTA DE LA PERSONA QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, DESIGNE EL CONSEJO”. DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE 
PONE A SU CONSIDERACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, EL PODER 
HABILITAR A LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL 
IMPEPAC, PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIA EJECUTIVA DE LA PRESENTE 
SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
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LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “FAVOR”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, A 
FAVOR. ¿SI ME ESCUCHAN? A FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “AQUÍ SÍ SE 
ESCUCHA Y DIJO A FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. GRACIAS CONSEJERO. LEÍMOS EN EL 
CHAT SU RESPUESTA, POR LO QUE INFORMO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
QUE LA DESIGNACIÓN DE LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIA 
EJECUTIVA EN LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 39 MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES 6 DE NOVIEMBRE 
DEL 2023, PARA LO CUAL LE SOLICITO A LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, NOS ACOMPAÑE”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS NOCHES A TODAS Y A TODOS. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDERÉ AL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA MAYORÍA, CON LA ASISTENCIA DE 19 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA 
EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EX… EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIA CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------- 
LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
NADA MÁS DOY CUENTA DE QUE SE INCORPORA DE MANERA PRESENCIAL A 
ESTA SESIÓN, EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y EL… LO 
QUE CORRESPONDE ES A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA:-------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------------------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y SE PONE A SU CONSIDERACIÓN 
EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SI NO HAY 
COMENTARIOS AL RESPECTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 45 MINUTOS DEL 
DÍA LUNES 6 DE NOVIEMBRE DE 2023. ES CUANTO CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS 
DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, YA QUE ÉSTE FUE CIRCULADO CON 
ANTICIPACIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DEL DOCUMENTO 
SEÑALADO EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA LUNES 6 DE NOVIEMBRE DE 
2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMO QUE EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
DEL ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL 
MAESTRO EN DERECHO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, COMO 
SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON LO 
RAZONADO EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EXPEDIRÁ EL NOMBRAMIENTO 
RESPECTIVO Y TOMARÁ LA PROPUESTA DE LEY AL MAESTRO EN DERECHO 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, COMO SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ANTE EL PLENO DEL MISMO, DE CONFORMIDAD CON LO 
DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 133 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. CUARTO. HÁGASE DEL CONOCIMIENTO DEL 
PRESENTE ACUERDO MEDIANTE OFICIO, AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
POR CONDUCTO DE LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO 
EN EL NUMERAL 25, PÁRRAFO 2, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. QUINTO. HÁGASE DEL CONOCIMIENTO EL 
PRESENTE ACUERDO A LAS AUTORIDADES REFERIDAS EN EL CONSIDERANDO 
15, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES A QUE HAYA LUGAR. SEXTO. EL 
PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DEL 
DÍA 6 DE NOVIEMBRE DE 2023. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO A TODOS CON MUCHO RESPETO. 
SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES COMO SIEMPRE, CON EL ÁNIMO DE 
ROBUSTECER EL PRESENTE PROYECTO: EN LOS ANTECEDENTES 
ESPECÍFICAMENTE EN EL DOS, SE SUGIERE CAMBIAR LA REDACCIÓN QUE 
DICE, SE ABREN COMILLAS, “EL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, SE ADICIONAN LAS MODIFICACIONES”, SE CIERRAN 
COMILLAS, PARA QUEDAR “AL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL, NACIONAL ELECTORAL, SE ADICIONARON LAS SIGUIENTES 
MODIFICACIONES”, Y EL TEXTO QUE CONTINÚA. SE SUGIERE TAMBIÉN 
SUPRIMIR EL ANTECEDENTE NÚMERO CINCO, RESPECTO DE LA APROBACIÓN 
DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/113/2019, RESPECTO DE LA APROBACIÓN DEL 
ENTONCES SECRETARIO EJECUTIVO, JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, EN SU 
DEFECTO, AGREGAR EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/146/2022, DE FECHA 1 DE JULIO 
DEL 2022, POR MEDIO DEL CUAL SE DESIGNÓ AL OTRORA SECRETARIO 
EJECUTIVO, EL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, AJUSTÁNDOSE 
ESTE ANTECEDENTE INCLUSO POR ORDEN DE FECHAS. EN LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL SEGUNDO, AGREGAR EL DISPOSITIVO LEGAL 23, 
FRACCIÓN SEXTA DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE MORELOS, 
EN EL CUAL TAMBIÉN PREVÉ LA INTEGRACIÓN DE ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE CONSISTE OBVIAMENTE EN UN CONSEJERO PRESIDENTE, SEIS 
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CONSEJEROS ELECTORALES CON DERECHO A VOZ Y VOTO, Y UN SECRETARIO 
EJECUTIVO Y UN REPRESENTANTE POR CADA UNO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REGISTRO. EN EL CONSIDERANDO 11 FALTA AGREGAR EL 
INCISO I) DEL ARTÍCULO 24 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, CONSISTENTE EN NO SER SECRETARIO DE ESTADO, NI 
FISCAL GENERAL DE LA REPÚBLICA, PROCURADOR DE JUSTICIA DE ALGUNA 
ENTIDAD FEDERATIVA, SUBSECRETARIO U OFICIAL MAYOR EN LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL O ESTATAL, JEFE DE GOBIERNO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, GOBERNADOR, SECRETARIO DE GOBIERNO U OTROS 
CARGOS SIMILARES O HOMÓLOGOS EN LA ESTRUCTURA DE CADA ENTIDAD 
FEDERATIVA, NI SER PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO O REGIDOR O TITULAR 
DE ALGUNA DEPENDENCIA DE LOS AYUNTAMIENTOS O ALCALDÍAS, A MENOS 
QUE EN CUALQUIERA DE LOS CASOS ANTERIORES, SE SEPARE DEL CARGO 
CUATRO, CON CUATRO AÑOS DE ANTICIPACIÓN AL DÍA DE SU NOMBRAMIENTO. 
EN EL CONSIDERANDO 13, EN LA TABLA, A PÁGINA 7, IDENTIFICADO CON EL 
NUMERAL 2, REFERENTE AL NUMERAL 24, PÁRRAFO 1, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INE, SUGIERO AGREGAR LA FRACCIÓN 5 
DEL ARTÍCULO 97 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, A EFECTO DE SUPRIMIR LA 
TA… DE LA TABLA EL INCISO 6), YA QUE ESTÁ, SE ESTARÍA REPITIENDO. Y POR 
ÚLTIMO, TAMBIÉN EN ESE MISMO CONSIDERANDO QUE ES EL 13, EN LA TABLA, 
PÁGINA 7, HAY UN ERROR POR SUPUESTO DE MERA FORMA, QUE SE 
IDENTIFICA CON EL NÚMERO, NÚMERO TRES Y DICE “CREDENCIA”, HABRÁ QUE 
AGREGAR SOLO LA LETRA “L”. EXTRA REFERIR QUE SIEMPRE SERÁ 
RESPETUOSA DE LAS ATRIBUCIONES QUE DETENTE LA TITULAR DE LA 
PRESIDENCIA DE ESTE INSTITUTO, EN TODO CASO EN ESPECÍFICO CON EL 
PRESENTE PROYECTO, AL SUGERIR A QUIEN EN TODO CASO, SI ES QUE ASÍ SE 
APRUEBA, PUES A LA PERSONA QUE SUGIERA OBVIAMENTE SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO. AGRADEZCO TAMBIÉN QUE SE CONSIDERE A 
LA BREVEDAD O MÁS MÁS BIEN DICHO EN EL TIEMPO QUE HA TRANSCURRIDO, 
ESTA DESIGNACIÓN, PORQUE ESTE INSTITUTO COMO BIEN SABEMOS, SE 
ENCUENTRA EN PROCESO ELECTORAL Y EN TODO CASO EN LA FIGURA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA ES MUY IMPORTANTE PARA LAS ACTIVIDADES QUE SE 
ESTÁN DESARROLLANDO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE CONSEJERO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON EL PERMISO DE LOS PRESENTES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: DESPUÉS DEL ANTECEDENTE 8, INSERTAR UN 
ANTECEDENTE RELATIVO A LA PROTESTA DE LEY, TANTO DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, COMO DE LA CONSEJERA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, TAL Y COMO SE REFIERE EN LOS 
ANTECEDENTES RELATIVOS A LOS DEMÁS CONSEJEROS QUE INTEGRAMOS 
ACTUALMENTE ESTE PLENO DEL CONSEJO. DE IGUAL FORMA, EN LA PÁGINA 8, 
EN EL TERCER RENGLÓN, CAMBIAR LA PALABRA “CONDENADA” POR 
“CONDENADO”, ESTO ES DESPUÉS DEL CUADRO EN DONDE HAGO YO 
REFERENCIA A ESTA PÁGINA 8. ESAS SERÍAN LAS OBSERVACIONES. Y DE 
IGUAL FORMA MANIFESTARME, IGUAL QUE MI COMPAÑERA CONSEJERA, LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, ACERCA DE PUES DE ALGUNA FORMA PUES 
APLAUDIR LA PROPUESTA QUE SE NOS HACE EL DÍA DE HOY, DADO QUE 
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EFECTIVAMENTE ESTAMOS EN PROCESO ELECTORAL, NO PODEMOS ESTAR 
SIN SECRETARIO EJECUTIVO Y EN ESE ORDEN DE IDEAS, LA 
RESPONSABILIDAD QUE ENTRAÑA LA SECRETARÍA EJECUTIVA ES MAYÚSCULA 
Y EN ESE SENTIDO PUES ESTE… LA PROPUESTA PUES ESTAREMOS 
ANALIZÁNDOLO PARA EVENTUALMENTE VOTARLA. POR MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES MUY BUENAS NOCHES A 
TODOS LOS PRESENTES, REPRESENTACIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS Y A 
TODOS, TODOS LOS QUE NOS ACOMPAÑAN DE MANERA PRESENCIAL EN ESTE 
SALÓN Y VOY A COMENTAR DE ANTEMANO LAS MODIFICACIONES QUE SE 
SUGIEREN AL PRESENTE ACUERDO: EN LA PÁGINA UNO, EL ANTECEDENTE 
DOS, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. AHÍ SE SUGIERE ADICIONAR LA REDACCIÓN 
DE LOS SIGUIENTES ANTECEDENTES, POR CUANTO A LAS SENTENCIAS 
EMANADAS DE LA SALA SUPERIOR, DADO QUE SE MENCIONA EL 
SUP/RAP/460/2016 Y ACUMULADOS. AHÍ TAMBIÉN SUGERIRÍA QUE SE 
MENCIONE EL SUP/RAP/338/2022 Y AHÍ SE TENDRÍA QUE PONER LA FECHA EN 
DONDE SE DICTÓ, QUE FUE EL 8 DE MARZO DEL AÑO 2023 Y PONER LA PALABRA 
“RESPECTIVAMENTE”, ASÍ COMO LOS ACUERDOS APROBADOS POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE LOS 
ACUERDOS INE/CG346/2022. LOS DEMÁS TENDRÁN QUE SEGUIR LA MISMA 
NOMENCLATURA Y SERÍAN EL CG616, CG825, EL CG291, EL CG292, EL CG521 Y 
EL 529. POR OTRA PARTE Y COINCIDIR CON LA OBSERVACIÓN QUE TAMBIÉN 
REALIZÓ MI COMPAÑERA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EN LA PARTE… 
EN LA PÁGINA NÚMERO DOS, PREVIO AL ANTECEDENTE 9, SE SUGIERE 
AGREGAR COMO ANTECEDENTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/146/2022, 
APROBADO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DE FECHA PRIMERO DE 
JULIO DEL AÑO 2022 Y TRANSCRIBIR SU PUNTO SEGUNDO AL… COMO A LA 
LETRA SE INSERTASE. EN LA PÁGINA 3, EN EL CONSIDERANDO UNO ROMANO, 
DEL RUBRO COMPETENCIA, AHÍ POR CUANTO A LA FUNDAMENTACIÓN SE 
REFIERE AL NUMERAL 63, HAY QUE CITAR ESPECÍFICAMENTE LOS PÁRRAFOS 
TERCERO Y CUARTO DEL CÓDIGO, QUE SON LOS RELATIVOS PRECISAMENTE 
AL TEMA EN CUESTIÓN. EN LA MISMA PÁGINA, EL CONSIDERANDO SEGUNDO 
ROMANO, SE AGREGUE LA REDACCIÓN DEL ARTÍCULO 73 DEL… 63 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL, PARA QUEDAR 63 Y 71 EN LA PÁGINA 4, CONSIDERANDO 6, SE 
SUGIERE PONER NEGRITAS. LA FRACCIÓN SEXTA DE QUE HABLA DE GOZAR DE 
BUENA REPUTACIÓN. EN LA PÁGINA 6, CONSIDERANDO 11, SE SUGIERE 
AGREGAR EL INCISO I) NUMERAL UNO, DEL ARTÍCULO 24, DEL REGLAMENTO 
DE ELECCIONES DEL INE, QUE EN SU PARTE CONDUCENTE REFIERE “NO SER 
SECRETARIO DE ESTADO, NI FISCAL GENERAL DE LA REPÚBLICA, 
PROCURADOR DE JUSTICIA DE ALGUNA ENTIDAD FEDERATIVA, 
SUBSECRETARIO, ETCÉTERA”, ES DECIR, TRADUCIR, TRANSCRIBIR ESA PARTE 
EN LA PÁGINA 9, CONSIDERANDO 13, TERCER PÁRRAFO, SE SUGIERE 
ADECUADA LA REDACCIÓN POR SER REITERATIVA, PARA QUEDAR “CON BASE 
EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 71, PÁRRAFO PRIMERO 78, FRACCIONES 
CUARTA, 48 Y 97 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES”. Y POR OTRA PARTE, AGRADECER LA PRONTA PRESENTACIÓN 
DEL PRESENTE ACUERDO, DADO QUE EFECTIVAMENTE ESTAMOS EN 
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PROCESO ELECTORAL Y AGRADECER A LA CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO 
HA DEJADO PASAR UN DÍA Y ENCONTRAR LOS CONSENSOS NECESARIOS PARA 
LOGRAR ESTA DESIGNACIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, ES UN GUSTO QUE 
ESTEMOS EL DÍA DE HOY EN ESTA SESIÓN, PARA DETERMINAR LO 
CONDUCENTE RESPECTO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE ES EJE 
FUNDAMENTAL DE LA OPERACIÓN POR MANDATO, PRIMERAMENTE DEL 
CÓDIGO ELECTORAL QUE HE VENIDO COMENTANDO NO TUVO 
MODIFICACIONES SUSTANCIALES O PRÁCTICAMENTE NINGUNA EN LA 
REFORMA DEL 2014, PERO SÍ EL ANDAMIAJE FEDERAL QUE CONLLEVA LA 
SECRETARÍA, QUE ADEMÁS PUES BUENO, VA EN CONJUNTO EN LA 
REPRESENTACIÓN LEGAL CON LA PRESIDENCIA. ENTONCES PUES LA 
DECISIÓN DE QUE SE HAYA RENUNCIADO POR MUTUO PROPIO, PUES HOY NOS 
PERMITE ESTAR VALORA… O NOS PERMITIÓ DURANTE ESTOS DÍAS, ESTAR 
VALORANDO DIVERSOS CURRÍCULUMS Y TAMBIÉN PUES EL DÍA DE HOY ESTAR 
YENDO HACIA UNA DETERMINACIÓN. ASÍ QUE YO ESTARÉ EN ESTE MOMENTO 
NO AVANZANDO HASTA QUE SEA EL NOMBRAMIENTO Y HABLARÉ RESPECTO A 
LA PROPUESTA Y ME CENTRARÉ EN ESTE INSTANTE RESPECTO AL ACUERDO. 
MIREN, EN EL ANEXO, CON LA INFORMACIÓN DEL CIUDADANO EN VERSIÓN 
PÚBLICA, NOS ESTÁN PRECISANDO EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO TERCERO 
DEL ACUERDO, QUE EL MAESTRO EN DERECHO, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, PRESENTÓ SIGNADO DE SU PUÑO Y LETRA, MEDIANTE EL CUAL 
SEÑALA BAJO PROTESTA DECIR VERDAD QUE GOZA DE BUENA REPUTACIÓN, 
NO HA SIDO CONDENADO POR DELITO ALGUNO, NO HA SIDO REGISTRADO, 
TODO LO QUE NOS MANDATA LA LEY. ENTONCES YO PEDIRÍA EN ESE SENTIDO, 
BUENO, TODO LLEGA HASTA EL ARTÍCULO 97 DEL CÓDIGO, EL 26 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO Y EL 24 DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, ES DECIR, TODA LA LEGISLACIÓN, ESTA CARTA DE BAJO 
PROTESTA DE DECIR VERDAD, ES QUE NOS DA EL SUSTENTO Y LA… Y LA 
MOTIVACIÓN, PARA QUE SE ESTÉ CUMPLIENDO TODO ESTO QUE NOS 
MANDATA. ENTONCES YO PEDIRÍA QUE SE ANEXE A LA BREVEDAD POSIBLE 
PARA FORTALECER EL ACUERDO Y QUE SE CUMPLA TANTO CON EL CÓDIGO, 
COMO CON EL REGLAMENTO DE ELECCIONES Y POR SUPUESTO EL 
REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE INSTITUTO. ASIMISMO, EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN AGREGAR 
PUES A TODOS LOS ORGANISMOS CONSTITUCIONALMENTE AUTÓNOMOS, 
DADO QUE TENEMOS CORRELACIÓN, TAMBIÉN POR EJEMPLO CON EL IMIPE, 
QUE LLEVAMOS TODA LA CUESTIÓN DE TRANSPARENCIA CON LA 
PROCURADURÍA, DADO QUE TIENE SU FISCALÍA ELECTORAL. ENTONCES YO 
PEDÍ… LA UNIVERSIDAD QUE TENEMOS CONVENIOS, MUY PROBABLEMENTE 
ESTAREMOS VIENDO TAMBIÉN PARA EL ENTE AUDITOR, EL TRIBUNAL DE 
JUSTICIA CON TODA LA CUESTIÓN REFERENTE A LAS PERSONAS QUE DEBEN 
DE CUMPLIR SUS OBLIGACIONES CIVILES. Y POR SUPUESTO, LOS TRIBUNALES 
ELECTORALES, NO SÓLO EL LOCAL, SINO LA SALA REGIONAL Y FEDERAL. 
ENTONCES TODOS LOS ORGANISMOS CONSTITUCIONALMENTE AUTÓNOMOS, 
QUE SE AGREGUEN A LAS AUTORIDADES, A LAS CUALES SE DEBERÁ HACER 
DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO. DE MI PARTE ES CUANTO. 
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GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CON USTED 
CONCLUIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. EN SEGUNDA 
RONDA”. ”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA. EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS NOCHES A TODAS Y A TODOS. SERÉ MUY 
BREVE, MI OBSERVACIÓN VA NADA MÁS EN EL PUNTO DE ACUERDO SEXTO, 
DICE QUE EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ EFECTOS A 
PARTIR DEL DÍA 6 DE NOVIEMBRE, LO CUAL CONSIDERO INCORRECTO, 
PORQUE EL DÍA 6 DE NOVIEMBRE, YA TIENE MUCHAS HORAS QUE INICIÓ, CREO 
QUE LO CORRECTO ES ENTRARÁ EN VIGOR A PARTIR DE SU APROBACIÓN. ESA 
SERÍA NADA MÁS LA OBSERVACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. Y HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN 
DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. CON LA INTENCIÓN DE SEGUIR FORTALECIENDO EL ACUERDO Y 
UNA PETICIÓN QUE HICE EN REUNIÓN DE CONSEJEROS, PUES TODA VEZ QUE 
ESTE ACUERDO TIENE SU FUNDAMENTO EN EL REGLAMENTO DE ELECCIONES, 
EN EL ARTÍCULO 24. PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN RELACIÓN AL 
NUMERAL TERCERO, PUES QUE SE LLEVE A CABO TODO EL PROCEDIMIENTO 
EN UN CONSIDERANDO. ES DECIR, QUE SE REALIZÓ LA PROPUESTA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE LLEVÓ A CABO LA 
VALORACIÓN CURRICULAR, ES DECIR, NOS ENVIÓ UN OFICIO LA CONSEJERA 
PRESIDENTA CON LOS CURRÍCULUMS, HICIMOS UNA VALORACIÓN ESTE 
CURRICULAR, POSTERIORMENTE REALIZAMOS UNA ENTREVISTA Y 
REALIZAMOS CONSIDERACIONES DE LOS CRITERIOS PARA QUE SE GARANTICE 
LA IMPARCIALIDAD, EL PROFESIONALISMO DE LOS ASPIRANTES, EN LOS 
MISMOS TÉRMINOS QUE SON APLICABLES A LOS CONSEJOS ELECTORALES DE 
LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, ES DECIR, QUE SE REALIZARON 
LA VALORACIÓN CURRICULAR, LA ENTREVISTA Y POR SUPUESTO LA 
PROPUESTA DE LA PRESIDENTA, EN CORRELACIÓN CON EL ARTÍCULO 24, 
PARA QUE ENTONCES EL DEBIDO PROCESO SE REALIZÓ Y LLEGAMOS A UNA 
DETERMINACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, A CONTINUACIÓN HAGO USO DE LA 
VOZ PARA SOLICITAR QUE CON LA FINALIDAD DE ROBUSTECER EL CONTENIDO 
DEL PRESENTE ACUERDO, SE SUGIERE QUE EN EL CONSIDERANDO 13, PÁGINA 
9, EN EL PRIMER PÁRRAFO SE INCORPORE LA LEGISLACIÓN DENOMINADA LEY 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 9 de 12 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 06 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 
MORELOS, QUE SE VINCULA CON LA RESERVA DE DATOS PERSONALES E 
INFORMACIÓN CONFIDENCIAL QUE DEBEN SER PROTEGIDOS. POR OTRO 
LADO, TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE SE REVISARA EL ACUERDO EN GENERAL, 
CON EL OBJETO DE UTILIZAR DE MANERA CORRECTA EL LENGUAJE 
INCLUYENTE, TAL Y CUAL SE ESTABLECE EN LOS LINEAMIENTOS PARA EL USO 
DEL LENGUAJE INCLUYENTE NO DISCRIMINATORIO Y NO SEXISTA EN EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. Y AHORA APROVECHO ESTOS DOS MINUTOS QUE ME QUEDAN 
PARA AGRADECER A MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS  
PORQUE ME HAN MOSTRADO LA CONFIANZA NECESARIA PARA QUE LOS 
TRABAJOS DE ESTE INSTITUTO FLUYAN DE LA MEJOR MANERA POSIBLE Y 
SEGURA ESTOY QUE A PARTIR DE ESTE MOMENTO, PUES NOS ENCAMINAMOS 
A UN PROCESO ELECTORAL DE GRAN ÉXITO. TAMBIÉN QUIERO AGRADECER, 
EN EL CASO DE QUE ESTE ACUERDO SE APRUEBE AL MAESTRO, AL MAESTRO 
EN DERECHO, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, EL QUE HAYA ACEPTADO EL RETO 
QUE IMPLICA EL ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS Y ENFRENTAR JUNTO CON 
NOSOTROS Y NOSOTRAS EL PROCESO ELECTORAL 2024. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS DE NUEVO A TODAS Y A TODOS USTEDES, Y A LOS… A LA 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, POR ACOMPAÑARNOS A 
LO LARGO DE ESTE… DE ESTE PROCESO. BIEN, CONCLUIDAS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LAS REALIZADAS POR EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ, MISMAS QUE HICE PROPIAS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN FUNCIÓN DE SECRETARIA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: 
“PRESIDENTA LE INFORMO… ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 07 
MINUTOS DEL DÍA LUNES 6 DE NOVIEMBRE DE 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES… CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES: LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA  
BUSTAMANTE, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS REALIZADAS POR EL LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ, LAS CUALES USTED HIZO PROPIAS Y LAS DE USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA, EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/332/2023. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y A CONTINUACIÓN INVITARÍA AL MAESTRO EN 
DERECHO, A PASAR AL FRENTE PARA LA TOMA DE PROTESTA Y A TODAS Y A 
TODOS LOS ASISTENTES, SI NOS PODEMOS PONER DE PIE. DE CONFORMIDAD 
CON EL ARTÍCULO 133 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MORELOS, SE PROCEDE A LA TOMA DE PROTESTA DEL 
CIUDADANO MAESTRO EN DERECHO, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
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SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE 
MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL CARGO DE SECRETARIO 
EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC?”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE LA NACIÓN Y 
EL PUEBLO, Y EL ESTADO SE LO PREMIEN Y SINO QUE SE LO DEMANDEN. 
FELICIDADES. AGRADEZCO A LA CONTADORA ROSARIO EL APOYO QUE NOS HA 
BRINDADO EN LAS ÚLTIMAS SESIONES Y SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO TOMAR ASIENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES. 
MUCHAS GRACIAS. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “OK. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ABRIR UNA RONDA A PARTIR DE LA… DE LA TOMA DE 
PROTESTA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO ARIAS. CONSEJERO ARIAS, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA. YO ME UNIRÍA A ESTA SOLICITUD, PERO CREO QUE EL 
REGLAMENTO DE SESIONES ES CLARO. NO ESTAMOS YA EN NINGÚN PUNTO, 
POR LO CUAL NO PODRÍAMOS GENERAR UNA RONDA DE PARTICIPACIONES, 
PARA ESO TUVIMOS TRES PARTICIPACIONES EN EL DEBATE DEL PUNTO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, ESTE… POR EL REGLAMENTO NOS… NO NOS ES 
POSIBLE CONTINUAR CON UNA RONDA DE PARTICIPACIONES, POR LO QUE LE 
SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO AHORA SÍ CONTINUEMOS CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”.------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN RELACIONADO CON EL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA 
CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y DE NUEVO AGRADEZCO LA PRESENCIA DE LAS CONSEJERAS, 
LOS CONSEJEROS, TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y SIENDO LAS 20 HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE LUNES 6 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE 
NOCHE Y NOS VEMOS MAÑANA”. ------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 

 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
 C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORENA 
 C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
 C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

 C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 06 de Noviembre 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 06 de Noviembre de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/332/2023. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 07 MINUTOS DEL DÍA LUNES 6 DE NOVIEMBRE 
DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: 
LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA  BUSTAMANTE, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS REALIZADAS POR EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ, LAS CUALES USTED HIZO PROPIAS Y LAS DE USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-332-S-E-U-06-11-23.pdf 
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